

VAŠULKA KITCHEN BRNO – Centrum umění nových médií je otevřená platforma pro oblast umění nových médií s odkazem k dílu Steiny a Bohuslava Woodyho Vašulky, světových průkopníků videoartu. Nabízí přístup do digitálního archivu a elektronické databáze díla manželů Vašulkových, veřejnou studovnu a příruční knihovnu, prezentaci vybraných děl Vašulkových a program pro veřejnost, zahrnující výstavy z oblasti umění nových médií, přednášky, koncerty, workshopy, edukace a projekce. Centrum VKB zahájilo činnost v roce 2018. Pokračuje v mapování, zpracování a reflexi tvorby Vašulkových v kulturním a mezinárodním kontextu, věnuje se výzkumu, publikační činnosti a prezentaci nových/elektronických médií. Poskytuje zázemí pro české i zahraniční umělce, rezidenty, výzkumníky, studenty, pedagogy a kurátory a iniciuje výzkumné projekty a konference.

DATABÁZE VAŠULKA KITCHEN BRNO - ONLINE INVENTÁŘ, ARCHIV A SBÍRKA

V archivní kolekci Vašulka Kitchen Brno se aktuálně nachází umělecká díla fyzické a digitální povahy, multimediální instalace, digitální a analogová data, nosiče, a také rozsáhlý osobní fond, který tvoří různé dokumenty, fotografie nebo osobní korespondence manželů Vašulkových. Základ sbírky tvoří několik prací Woodyho a Steiny Vašulkových, které jsou ve vlastnictví nebo v dlouhodobé výpůjčce spolku a ve složkách archivu VKB se dnes nachází téměř 870 GB digitálních dat. Tento materiál byl v uplynulých letech z velké části inventarizován a je veřejnosti zpřístupněn v podobě strukturované tabáze. Ta zájemcům umožňuje lepší orientaci v materiálech a pomůže při dalším zpracování a reflexi tvorby Vašulkových i tvorby dalších umělců z oborů umění videa a nových médií střední Evropy. Databáze archivu Vašulka Kitchen Brno je osobitým příspěvkem do aktuální diskuze týkající se problematiky archivace audio-vizuálních děl a pohyblivého obrazu, jeho odborné kategorizace a vhodné formy zprostředkování veřejnosti.

Koncept, metodika, produkce: Barbora Šedivá, Kateřina Drajsajtlová

Inventarizace: Kateřina Drajsajtlová, Barbora Šedivá, Monika Szücsová, Dan Karmazin, Gabriela Štvrťňová

Programování a design databáze: Lloyd Dunn, Dušan Barok

Odborné konzultace: Dušan Barok, Sylva Poláková, Matěj Strnad, Jana Horáková